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Către, 

Instituția Avocatul Poporului Biroul 
Teritorial Alba — Iulia 

Urmare a adresei dumneavoastră cu nr.24982/02.12.2025, în cazul minorului Sava 

Ricardo în vârstă de 15 ani, care locuiește tără forme legale (fără acte de identitate), în 

sat Spini,comuna Turdaș, Jud. Hunedoara la locuința bunicilor materni și care a plecat 

voluntar de la domiciliul în data de 05.08.2025, prin care faceti revenire la recomandarea 

Avocatului Poporului cu nr. 192/2025, vă comunicăm următoarele: 

Referitor la recomandările dumneavoastră vă aducem la cunoștință faptul că Primăria 

comunei Turdaș a făcut demersuri pentru obtinerea extrasului multilingv după actul de 

naștere al numitului SAVA RICARDO, născut Ia data de 24.02.2010 în Poltugalia, fiul 

lui Vinetou și Stela, către Departamentul Consular al Ministerului Afacerilor Externe, 

aceștia din urmă ne-au comunicat că pentru eliberărea extrasului multilingv după actul 

de naștere este necesară achitarea unei taxei de 28,50 euro în contul Ambasadei României 

la Lisabona, conform legislației portugheze. 

* În continuare vom monitoriza cazul relatat conform recomandării de către 

Avocatul Poporului și vom sprijini familia pentru finalizarea procesul de întocmire a 

actului de identitate al minorului în cauză. 

* Elaborarea unui Plan de servicii pentru copil și familie se va întocmi după 

întocmirea actului de naștere al minorului care va avea ca obiectiv cosilierea psihologică 

a familiei în colaborare cu DGASPC Hunedoara, prevenirea neglijenței doamnei Sava 

Maria mama copilului față de fiul său (în cazul revenirii acesteia la domiciliu din 

străinătate). 

* Acordarea de asistență socială si sprijin prin trimiterea către DGASPC  

Hunedoara, a cererii de instituire a unei măsuri de protecție specială a copilului (tutelă), 

urmărind ca bunicii materni Sava Bacro și Sava Maria să își asume responsabilitățile și 

îndeplini obligațiile cu privire la nepotul lor Sava Ricardo, dacă se constată în urma 

monitorizării prin vizite la domiciliul, că menținerea copilului alaturi de părinții săi ne 

este posibilă. 

* În ceea ce privește crearea unui mecanism de sesizare și intervenție a populației 

prin campanii de informare despre modalitățile de solicitare a sprijinului material, social 

și juridic, în perioada următoare vor fi intreprinse demersuri în acest sens. 

Cu stimă, 

Insp. de specialitate Junie Dan Emilia 

Primar 
Bocșeri  



 


